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Mandipropamid (µαντιπροπαµίντ)
(χηµική οµάδα αµιδίων οργανικών οξέων)

Πυκνό εναιώρηµα (SC)
Αρ. Προσωρ. Έγκρ. Κυκλ. Υπ. Αγρ. Ανάπτ.: 60193/8-7-2008

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Mandipropamid 25% β/ο
Βοηθητικές ουσίες 73,06% β/β

Μυκητοκτόνο µε προληπτική δράση
για την καταπολέµηση του περονόσπορου
στις καλλιέργειες αµπελιού, τοµάτας,
πεπονιού, µαρουλιού και πατάτας.
ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ
Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες
ΚΑΤΟΧΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗΣ:
Syngenta Hellas A.E.B.E.
Ανθούσα, Αττικής, Τηλ.: 210 6666612-13
www.syngenta.gr
ΘΕΣ/ΚΗ: ΒΙ.ΠΕ. Θ. Σίνδος, Τηλ.: 231 0796940-3
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΣ:
Syngenta Hellas A.E.B.E.
Οινόφυτα Βοιωτίας, Τηλ.: 2262 051600

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
•Φυλάσσεται µακριά από τρόφιµα, ποτά και ζωοτροφές. •Όταν το χρησιµοποιείτε
µην τρώτε, µην πίνετε, ή καπνίζετε.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙ∆ΟΤΟ:
•Γενικά: Να έχετε διαθέσιµη, την συσκευασία, την ετικέτα ή το MSDS του προϊόντος
σε περίπτωση που απευθυνθείτε για βοήθεια στο γιατρό ή στο Κέντρο
∆ηλητηριάσεων.
•Επαφή µε τα µάτια: Ξεπλύνετε τα µάτια σας µε καθαρό νερό για µερικά λεπτά και
καλέστε αµέσως γιατρό.
•Κατάποση: Μην προκαλέσετε εµετό. Καλέστε γιατρό και δείξτε του την ετικέτα.
•Επαφή µε το δέρµα: Αφαιρέστε τα εµποτισµένα από το ψεκαστικό υγρό ρούχα και
ξεπλύνετε καλά τα προσβεβληµένα µέρη του σώµατος µε νερό. Αν ο ερεθισµός
επιµείνει καλέστε γιατρό. Πλύνετε τα µολυσµένα ρούχα πριν τα ξαναφορέσετε.
•Αναπνοή: Μετακινείστε τον παθόντα σε καθαρό αέρα. ∆ιατηρήστε τον ζεστό και
ξαπλωµένο. Καλέστε γιατρό ή το Κέντρο ∆ηλητηριάσεων.
ΑΝΤΙ∆ΟΤΟ: ∆εν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Ακολουθείστε συµπτωµατική θεραπεία.
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Μην ρυπαίνετε τα νερά µε το προϊόν ή τη συσκευασία του.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισµούς να αφήσετε µιαν αψέκαστη

ζώνη 15 µέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.

Επιβλαβές για τους υδρόβιους οργανισµούς, µπορεί να προκαλέσει
µακροχρόνιες δυσµενείς επιπτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον.

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον,
ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Τρόπος εφαρµογής: Ψεκασµοί καλύψεως.
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεµίστε το δοχείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε νερό
µέχρι τη µέση. Αραιώνετε την απαιτούµενη ποσότητα σκευάσµατος σε µία µικρή ποσότητα νερού
αναδεύοντας και κατόπιν ρίχνετε το διάλυµα στο ψεκαστικό δοχείο. Συµπληρώνετε µε το
υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συνεχώς.
Τρόπος δράσης: Η δραστική ουσία mandipropamide παρεµποδίζει την βλάστηση των σπορίων, την
ανάπτυξη του µυκηλίου και τη σποριογέννεση εµφανίζοντας προληπτική και θεραπευτική δράση.
Φάσµα δράσης:
Πατάτα: Για τον Περονόσπορο (Phytophthora infestans) 40-60 γρ. σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος
ψεκαστικού υγρού: 20-80 λίτρα/στρέµµα. Ψεκασµός καλύψεως όταν οι συνθήκες ευνοούν τις
προσβολές. Μέχρι 6 εφαρµογές κάθε 7-10 ηµέρες (1). Τοµάτα (υπαίθρου και θερµοκηπίου): Για τον
Περονόσπορο (Phytophthora infestans) 60 γρ. σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 40-
100 λίτρα/στρέµµα (υπαίθρου) και 40-120 λίτρα/στρέµµα (θερµοκηπίου). Ψεκασµός καλύψεως
όταν οι συνθήκες ευνοούν τις προσβολές. Μέχρι 4 εφαρµογές κάθε 7-10 ηµέρες (2).
Πεπόνι (υπαίθρου και θερµοκηπίου): Για τον Περονόσπορο (Pseudoperonospora cubensis) 60 γρ.
σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 40-100 λίτρα/στρέµµα (υπαίθρου) και 40-120
λίτρα/στρέµµα (θερµοκηπίου). Ψεκασµός καλύψεως όταν οι συνθήκες ευνοούν τις προσβολές.
Μέχρι 4 εφαρµογές κάθε 7-10 ηµέρες (2). Μαρούλι (υπαίθρου): Για τον Περονόσπορο (Bremia
lactucae) 60 γρ. σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 20-80 λίτρα/στρέµµα. Ψεκασµός
καλύψεως όταν οι συνθήκες ευνοούν τις προσβολές. Μέχρι 2 εφαρµογές κάθε 7-10 ηµέρες (2).
Μαρούλι (θερµοκηπίου): Για τον Περονόσπορο (Bremia lactucae) 60 γρ. σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος
ψεκαστικού υγρού: 20-100 λίτρα/στρέµµα. Ψεκασµός καλύψεως όταν οι συνθήκες ευνοούν τις
προσβολές. Μία εφαρµογή. Αµπέλι: Για τον Περονόσπορο (Plasmopara viticola) 40-60 γρ.
σκευάσµ./στρέµµα. Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100 λίτρα/στρέµµα. Ψεκασµός καλύψεως όταν οι
συνθήκες ευνοούν τις προσβολές. Μέχρι 3 εφαρµογές κάθε 10-12 ηµέρες (3).

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:
(1) Εφαρµόζετε στις πατάτες την χαµηλότερη δόση όταν η πίεση του µολύσµατος
είναι ακόµη χαµηλή (προληπτικά ή µε την εµφάνιση των πρώτων συµπτωµάτων)
κάθε 7 ηµέρες και την υψηλότερη όταν η πίεση του µολύσµατος είναι µεγάλη
(συνθήκες ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας) κάθε 10 ηµέρες.
(2) Εφαρµόζετε στην τοµάτα, στο πεπόνι και στο υπαίθριο µαρούλι όταν η πίεση
του µολύσµατος είναι ακόµη χαµηλή (προληπτικά ή µε την εµφάνιση των πρώτων
συµπτωµάτων) κάθε 10 ηµέρες και όταν η πίεση του µολύσµατος είναι µεγάλη
(συνθήκες ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας) κάθε 7 ηµέρες.
(3) Εφαρµόζετε στο αµπέλι την χαµηλότερη δόση όταν η πίεση του µολύσµατος
είναι ακόµη χαµηλή (προληπτικά ή µε την εµφάνιση των πρώτων συµπτωµάτων)
κάθε 10 ηµέρες και την υψηλότερη όταν η πίεση του µολύσµατος είναι µεγάλη
(συνθήκες ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας) κάθε 12 ηµέρες.

Τελευταία επέµβαση πριν τη συγκοµιδή:
Πατάτες, τοµάτες, πεπόνι: 3 ηµέρες, Μαρούλι: 7 ηµέρες, Αµπέλι: 21 ηµέρες.

∆ιαχείριση ανθεκτικότητας:
•Ο συνολικός αριθµός ψεκασµών µε το REVUS 25 SC, να µην υπερβαίνει το ½ του
συνολικού αριθµού ψεκασµών που γίνεται για τους ωοµύκητες.
•Στο αµπέλι συνιστάται να συνδυάζεται µε προστατευτικά µυκητοκτόνα. Ο
συνολικός αριθµός ψεκασµών να µην ξεπερνάει τους 4.
•Σωστή επιλογή φυτοπροστατευτικού προϊόντος ανάλογα µε την ένταση και µε το
στάδιο της προσβολής.
•Εναλλαγή µε προϊόντα διαφορετικού τρόπου δράσης.

Φυτοτοξικότητα: ∆εν είναι φυτοτοξικό στις εγκεκριµένες καλλιέργειες και στις
συνιστώµενες δόσεις εφαρµογής.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσµατος – Συνθήκες αποθήκευσης:
Παραµένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον, εάν διατηρηθεί στην αρχική του
συσκευασία σε καλά αεριζόµενο χώρο µακριά από ήλιο και υγρασία και σε
θερµοκρασία από -10°C έως 35°C.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της
συσκευασίας: Τα υλικά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση µε κατάλληλο
µηχανισµό ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά του ξεπλύµατος τα ρίχνουµε στο
ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουµένως µε τρύπηµα,
για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται στα σηµεία συλλογής
για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. Η απόσυρση ή καταστροφή του
σκευάσµατος πρέπει να γίνεται σε υψικαµίνους που έχουν κατάλληλο εξοπλισµό για
την ασφαλή καταστροφή του.

Αρ. Παρτίδας:
Ηµ/νία Παραγωγής:
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